



ГЛАВНОЕ УПРАВЛЕНИЕ МИНИСТЕРСТВА ВНУТРЕННИХ ДЕЛ
РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ ПО ПЕРМСКОМУ КРАЮ
Отдел Министерства внутренних дел Российской Федерации
по Пермскому району
(Отдел МВД России по Пермскому району)

ул. 1-я Красавинская, 84, Пермь, 614065

**Госавтоинспекция Пермского района напоминает водителям и
родителям о начале весенних школьных каникул**



Школьные каникулы начнутся уже в ближайшие выходные. Больше недели несовершеннолетние будут наслаждаться отдыхом. Согласно статистике в период каникул традиционно увеличивается количество ДТП, причиной которых, чаще всего, становится не детская беспечность, а невнимательность со стороны водителей.

Согласно поведенного анализа с начала года в краевом центре зарегистрировано 33 ДТП с участием детей в возрасте до 16 лет, в которых один ребенок погиб и 33 получили различные травмы. Из общего количества ДТП в 31 случае правила дорожного движения нарушили водители, при этом пострадали 16 несовершеннолетних пассажиров и 17 юных пешеходов.

Обращаясь к водителям, напоминаем, что заметив ребенка неподалеку от дороги необходимо сразу снижать скорость и передвигаться с повышенной осторожностью. При движении во дворе нужно использовать только минимальную скорость, ведь ребенок может появиться в самый неожиданный момент, его незаметно за сохранившимися с зимы сугробами, деревьями или припаркованными автомобилями. Следует помнить, что поведение всех детей импульсивно и подвижно, ребенок не умеет просчитывать ситуацию наперед. Переезжая пешеходные переходы и места вероятного появления детей нельзя объезжать остановившийся перед "зебрами" транспорт, поскольку переходящий дорогу ребенок, ввиду своего маленького роста, может быть незаметен за другим автомобилем.